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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E CATORZE, REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE MAIO.
Às vinte horas do dia cinco do mês de maio do ano dois mil e catorze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador      Freitas que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 11ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios); do SAAEB; da Caixa Econômica Federal (02 ofícios); da deputada estadual Beth Sahão; da Subsecretaria de Relacionamento com Municípios do Governo do Estado de São Pau lo; do FUNDEB.  CONVITES - do IMESB; do 33º Batalhão de Polícia MIlitar do Interior; da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; da Casa Santo Expedito; do Fundo Social de Solidariedade. PROJETOS - Projeto de Lei n. 66/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei Municipal n. 4.797, de 09 de abril de 2014, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 67/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 3.269.005,56 (três milhões duzentos e sessenta e nove mil cinco reais e cinquenta e seis centavos), que especifica. Projeto de Lei n. 68/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 172.052,92 (cento e setenta e dois mil cinquenta e dois reais e noventa e dois centavos), que especifica. Projeto de Lei n. 69/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 545.000,00 (quinhentos e quarenta e cinco mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 70/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 10.662,31 (dez mil seiscentos e sessenta e dois reais e trinta e um centavos), que especifica. Projeto de Lei n. 71/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às APMs das Unidades Escolares do Município de Bebedouro, que especifica. Projeto de Lei Complementar n. 01/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que acrescenta parágrafo 4º ao artigo 187 da Lei n. 2.131, de 26 de setembro de 1991. (Código de Postura) INDICAÇÕES - Chanel - Solidariedade - n. 195/2014 (inclusão nos trabalhos de recapeamento asfáltico atualmente em desenvolvimento do trecho da Rua Florcena de Amorim Rímoli que faz esquina com a Rua Pedro Liberato, Jardim Cláudia II); n. 196/2014 (inclusão nos trabalhos de recapeamento asfáltico atualmente em desenvolvimento do trecho da Rua Pedro Liberato que faz esquina com a Alameda Santos, Jardim Cláudia II); Engenheiro Nasser - PV - n. 194/2014 (construção de banheiros públicos na Praça Abel Pedro de Freitas, Jardim Paraíso, utilizando, com o fim de se preservarem espaços permeáveis do logradouro, a dependência existente debaixo do Coreto Antônio Carlos Carvalho); Paulo Bola - PTB - n. 187/2014 (colocação de interfone na porta de entrada da Câmara Municipal); n. 188/2014 (pavimentação do passeio público do gramado existente próximo ao Viaduto da Rodovia Comendador Pedro Monteleone, entre a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez e a Avenida José Cutrale Junior, bem como os passeios das rampas de acesso (entre a rodovia e as avenidas), pois ônibus de passageiros e até mesmo veículos param na rodovia para embarque e desembarque de pedestres que transitam pelo leito da vias); n. 189/2014 (poda das árvores, bem como o conserto das calçadas, da Praça João Domingos Ribeiro, Jardim Cláudia); n. 190/2014 (estudo para implantação de semáforo no cruzamento da Rua dos Andradas com a Rua Duque de Caxias (esquina do Bar do Chi)); n. 191/2014 (pintura de demarcação e sinalização horizontal dividindo as pistas de rolamento na Praça Abílio Alves Marques (defronte ao Hospital Unimed), bem como a pintura das faixas das vagas no estacionamento ao redor da referida praça); n. 192/2014 (reparos do passeio público sobre a ponte existente na Rua Cícero Prates (atrás do tiro de guerra), vez que está colocando em risco a segurança dos munícipes); n 193/2014 (demarcação e a sinalização horizontal dividindo as pistas de rolamento e parada obrigatória (PARE) na Rua Domingos Galhardi (Jardim Pedro Maia/Residencial Centenário)); Sebastiana - Democratas - n. 197/2014 (vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias dos bairros Jardim Três Marias e Jardim Estoril, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais). MOÇÕES - n. 70/2014, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB - e Dr. Tiago - PCdoB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Casa Santo Expedito pelos nove (9) anos de fundação, na pessoa do presidente Padre Marcelo Adriano Cervi, extensiva à diretoria, voluntários, parceiros, multiprofissionais, e também aos jovens que congregam ou que congregaram aquela salutar e excepcional instituição; n. 71/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Dr. Tiago - PCdoB - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO a toda a diretoria do Red Bird Moto Clube, na pessoa do presidente Paulo Cesar Ruza, extensiva a toda a diretoria, pelo trabalho fraterno e solidário que o grupo vem realizando em nosso município; n. 72/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Dr. Tiago - PCdoB - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao idealizador do Projeto Acreditar Eric Matos, extensiva a todos os integrantes, pelo trabalho fraterno e solidário que todos os integrantes do Projeto vêm realizando em nosso município. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei n. 67, 68, 70 e 71/2014, todos de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Dr. Tiago parabenizou a equipe de profissionais da ESF Caubi pelo comprometimento e trabalho que realiza, conseguindo uma boa adesão de mulheres aos exames de papanicolau e mamografia que a carreta do Hospital Pio XII de Barretos lá realiza, alertou a população sobre a necessidade de continuar a combater os focos de dengue, opinando que a conscientização da população para o problema passa também pela educação das crianças nas escolas, e discorreu sobre a reunião de que ele participaria com pais e alunos do distrito de Botafogo, na qual discutiriam a questão da escola estadual, para que as crianças não precisassem deixá-la até que a nova creche ficasse pronta, a questão da iluminação do distrito e também da inauguração do posto da USF, com o que poderiam pleitear a instalação de uma base da Guarda Civil no local onde hoje funciona o posto da ESF. Informou depois aos atletas e jogadores amadores da cidade que o deputado Gilson de Souza assinaria no dia 07 próximo o convênio para a liberação da verba no valor de R$ 30 mil destinada à realização do campeonato varzeano, por cuja divulgação agradeceu ao radialista Roberto Oliveira, assim como pela divulgação que tem feito do cronograma da carreta do Hospital Pio XII, e enfatizou a importância de incentivarem a prática do esporte amador e nas escolas. O vereador Paulo Bola discorreu inicialmente sobre o evento promovido pela jornalista Silvia Coelho na Estação Cultura no sábado anterior, quando lançou seu livro “Bebedourense Ausente - Encontros e Histórias”, advertindo que o projeto começou em 1979 com o falecido professor da jornalista Valdemar de Melo e que a jornalista vem trabalhando na possibilidade de realizar o referido encontro no recinto antigo da FECCIB durante a Festa dos Caminhoneiros. O vereador repercutiu então reclamações de médicos do hospital municipal sobre o atraso no pagamento de seus salários, coisa preocupante, opinou, assim como que o diretor Dr. Eurico precisava sanar o problema, e falou de seu empenho para que a cesta básica fosse concedida aos servidores aposentados, advertindo que estes estão ficando nervosos com o impasse na concessão da cesta e cobrando uma atitude do prefeito para a solução do impasse. Reclamou em seguida da falta de atendimento a sua indicação n. 524/2013, na qual pediu ao Executivo a instituição do Programa Municipal de Educação Professor do Ano, ecoou reclamações de munícipes Botafogo sobre a proliferação de escorpiões no campo de futebol, opinando que estava na hora de a equipe da Divisão de Zoonoses retornar ao distrito, e discorreu sobre a indicação que ele fizera à diretora do DMT pedindo-lhe que estudasse a situação das rotatórias, em razão dos trânsito de caminhões, muitos dos quais, esclareceu, são obrigados, por falta de espaço para manobras, a avançar sobre as calçadas e os próprios canteiros das rotatórias, quebrando-as. Cobrou ainda do Departamento de Tráfego que voltasse a sinalizar com placas de madeira o trânsito na praça onde é realizada a feira livre aos domingos. O vereador Engenheiro Nasser disse que, infelizmente, apesar de seu amor por Bebedouro, não pôde, por problemas familiares, participar das festividades realizadas em comemoração do aniversário da cidade, não obstante os tivesse acompanhado, prestigiado e apoiado naquilo que pudera, e parabenizou a cidade por seus 130 anos. Noticiou depois o recebimento de dois convites, um do COMAD para o lançamento da Campanha de Combate às Drogas e outro do GAIB para a comemoração do vigésimo segundo aniversário da entidade. Discorreu então sobre sua indicação constante da pauta, na qual reiterava seu pedido de que a Prefeitura construísse sanitários na Praça Abel Pedro de Freitas, Jardim Paraíso, embaixo do Coreto Antônio Carlos Carvalho. A vereadora Sebastiana informou, a pedido do comandante da Guarda Civil Municipal, que o serviço 199 já se achava em funcionamento na nova sede da corporação, mas o 153 ainda não, agradeceu a todas as pessoas, entidades, autoridades e deputados que haviam prestigiado o desfile cívico em comemoração do aniversário da cidade, e discorreu sobre a 3ª Cavalgada Franciscana, que culminara no almoço na festa do Educandário, como apoio a esta entidade e também à Casa de Santa Clara. Apelou ainda à população, a pedido do diretor do SAAEB, para que economizasse água, advertindo que, do contrário, ficaremos sem água, e também que precisamos cuidar de nossas nascentes. Disse depois que ela não tinha mais cara para encarar os moradores do Rassim Dibe, porquanto as promessas de que resolveriam os problemas do bairro eram constantemente adiadas, e opinou que certos servidores e diretores municipais precisavam vestir mais a camisa de Bebedouro, como fazia ela, embora não tivesse nascido aqui. O vereador Freitas acusou o recebimento de um convite da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para a audiência pública em que discutiriam o tema “A Falência do Sistema Prisional no Estado de São Paulo”, iniciativa do PT, retransmitiu à Prefeitura Municipal o questionamento que lhe fizera uma pessoa sobre a UPA, a saber, por que razão não construía a UPA próximo do local onde seria construído o novo hospital, em vez de reconstruir a UPA anexa ao hospital municipal, opinando que a Prefeitura não teria condições de terminar esta obra até setembro deste ano, que é o prazo final dado pelo Ministério da Saúde. Falando depois da audiência pública realizada na Casa na quarta-feira anterior sobre a situação de estacionamento dos ônibus que trazem alunos de fora até a Unifafibe, os quais incomodam os moradores da vizinhança, asseverou que, ao contrário do afirmara uma parte da mídia local, ele e os vereadores Nasser e Paulo Bola, autores do requerimento que propôs a audiência, não o fizeram por serem eleitoreiros nem por hostilidade à referida instituição, lamentou que pessoas de fizessem aquele tipo de comentário precipitado, sem entenderem a razão da audiência, agradeceu à Lurdinha, da Unifafibe, por ter participado da audiência como representante da instituição, e discorreu sobre alguns pontos levantados na audiência. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Dr. Fernando Piffer convidou a todos para a visita que o deputado Roberto Engler faria às novas instalações da ETEC no próximo dia 08/05, parabenizou todos os que haviam colaborado para o sucesso do desfile cívico em comemoração do aniversário da cidade, bem como a jornalista Silvia Coelho pelo evento que realizara na Estação Cultura, ao qual, justificou, ele não pudera estar presente, e disse que ele conseguira participar da missa na igreja matriz no dia anterior, durante a qual o prefeito solicitou orações pelo bem da cidade. Solicitou depois à Prefeitura que procedesse a uma fiscalização sobre as condições das praças esportivas, pois no dia anterior a equipe do hospital municipal recebera um jovem sobre cujo abdome caíra um travessão, que lhe causou um transtorno gravíssimo no fígado, jovem que, atendido por ele e sua equipe, estava agora fora de risco. Solicitou também à Guarda Civil Municipal que se fizesse presente nas praças esportivas durante o período noturno, para garantir segurança às crianças e adolescentes. Informou em seguida que o deputado Samuel Moreira ligara para ele aquela tarde para indagar-lhe do andamento da licitação para a revitalização do centro comercial, a situação da qual ele, Piffer, não sabia em que pé estava, e pediu agilidade da parte do Executivo na implementação do projeto, porque, explicou, os recursos estavam vindo e as pessoas queriam as ações de imediato. Opinou então que, se a Prefeitura tivesse tomado “lá atrás” uma atitude em relação à Rua Barretos, hoje não haveria o transtorno que há na Rua Sergipe, e cobrou da Prefeitura agilidade na implementação do projeto de prolongamento da avenida do Centenário até a Rodovia Brigadeiro Faria Lima. Opinou ainda que ficaria mais barato terminarem a UPA ─ pela qual ele, Dr. Tiago e outras pessoas vinham batalhando desde o começo ─ que devolverem o dinheiro ─ R$ 1,5 mi ─ ao governo federal, e isto sem se levar em conta o fato de que, pronta a UPA, o munícipio passaria a receber R$ 300 mil mensais. Por último, advertiu que o vereador Dr. Tiago fora uma das pessoas que haviam pedido a designação de mais funcionários para o Departamento de Engenharia e Obras, pedido que o Executivo havia atendido; caso contrário, as obras dos postos de saúde ainda não teriam sido concluídas. O vereador Dr. Tiago agradeceu a todos aqueles que haviam estado presentes ao desfile cívico realizado em comemoração do aniversário da cidade na sexta-feira anterior no sambódromo, parabenizou a jornalista Silvia Coelho pelo evento que realizara na Estação Cultura, agradeceu àqueles que estiveram presentes ao evento, especialmente ao deputado Gilson de Souza, e informou que ele acreditava que ainda esta semana resolveriam o impasse sobre a verba que ele havia pedido para solução dos problemas em várias peças das academias ao ar livre. O vereador falou então sobre sua ida com o vereador Juliano a Brasília na semana anterior, de onde trouxeram do Ministério do Esporte a promessa de liberação, após a Copa do Mundo, de uma verba no valor de R$ 550 mil para reforma do ginásio da FECCIB velha, e a garantia dada pelo deputado Protégenes Queiroz de que sairia a academia de saúde no Jardim Tropical. O vereador Beto Mazzeu informou que o deputado Roberto Engler estaria em Bebedouro na quinta-feira próxima, dia 08/05, ocasião em que visitaria comerciantes da Rua Oscar Werneck, para cujo alargamento arranjara recursos, e também as novas instalações da ETEC, inauguraria a cobertura da quadra esportiva Escola João Pereira Pinho e visitaria as entidades assistenciais Artsol, Educandário e Santa Clara, às quais destinara recursos, bem como o prédio restaurado da Escola Abílio Manoel. Informou ainda que o deputado estaria à noite na solenidade de entrega do título de Cidadão Bebedourense ao atleta Manoel Papel. O vereador Paulo Bola falou de seus dois requerimentos constantes da Ordem do Dia. (Vide pág. 6.)  Falou depois de suas indicações n. 188 e 189/2014, constantes do Expediente (vide final da pág. 1 e início da 2). O vereador Engenheiro Nasser acusou o recebimento da primeira edição do jornal “Taberna”, parabenizando seus idealizadores, e advertiu que ele passaria a cobrar do Executivo o atendimento a indicações que ele lhe encaminhara. Falando depois da audiência pública realizada na Casa na quarta-feira anterior, agradeceu aos munícipes que estiveram presentes a ela, assim como aos vereadores Sensei, Sebastiana, Freitas e Paulo Bola, ao comandante da Guarda Civil Municipal, à Srª Lurdinha, como representante da Unifafibe, ao representante dos moradores das adjacências desta e à imprensa que cobrira o evento, sobretudo a “Folha da Cidade”, reiterou as palavras do vereador Freitas quando este refutou a opinião de parte da mídia local de que os autores do requerimento não passavam de eleiteirores que estavam agitando a população em detrimento do crescimento da Unifafibe, e disse que lhe pareceram muito infelizes tais colocações, coisa, aliás, que ele dissera na audiência, porque, explicou, eles, vereadores, eram questionados e cobrados a respeito dos problemas que ocorrem na cidade, e também enaltecera o trabalho realizado pela Unifafibe. Concluiu sua fala informando que redigiriam um documento com o teor da audiência e o levariam ao promotor público. O vereador Juliano parabenizou Bebedouro por seus 130 anos, agradeceu às autoridades e deputados que estiveram presentes ao desfile cívico em comemoração da efeméride, assim como às escolas, entidades e organizadores do evento pelo sucesso deste. Falou depois de sua participação no 1º Raízes de Bebedouro – Encontro de Gerações, evento realizado pela jornalista Silvia Coelho na Estação Cultura, e também de sua participação, no mesmo local, no almoço promovido pelo conjunto musical Trem das Onze. Parabenizou ainda os organizadores do bolo, lamentando que algumas pessoas não tivessem comido do bolo por terem chegado meio tarde e também por outras terem exagerado pegando mais pedaços do bolo. Informou por fim que na quinta-feira próxima chegaria a academia ao ar livre adaptada para deficientes, a qual seria instalada na FECCIB velha, no DME, agradecendo aos deputados Itamar Borges e  Edinho Araújo pelo trabalho que realizavam pelos deficientes. A vereadora Sebastiana, falando da audiência realizada na Casa na quarta-feira anterior, observou que aquilo que nela fora tratado já havia sido acordado anteriormente, e, como não vinha sendo respeitado pelos motoristas, cabia à Guarda Civil tomar as devidas providências e à Prefeitura, se fosse o caso, guinchar os ônibus estacionados irregularmente. Comentou ainda que, infelizmente, a Unifafibe achava-se localizada em uma área central, que, por essa razão, problemas teríamos problemas, mesmo porque a Fatec achava-se instalada naquele local também, e disse que ela estudara na Barão de Mauá e também na Unaerp em Ribeirão Preto, e nunca ouvira falar sobre aquele tipo de conflito. Disse também que teríamos de encontrar uma solução para o problema, ainda que por força da lei, e opinou que não ficou “legal” a fala do vereador Sensei (Valdeci) sobre a questão no programa do radialista Roberto Oliveira. Ato contínuo, disse ao vereador Paulo Bola que os cavaletes já vinham sendo providenciados, que o contrato do município com a empresa Pacaembu fora feito pelo governo federal e que tínhamos de procurar sanar os problemas no Residencial Itália. O vereador Freitas, falando da audiência pública realizada na Casa na quarta-feira anterior, opinou que o que de fato expunha de forma negativa determinadas instituições eram os comentários que se faziam posteriormente aos requerimentos aprovados ali na Câmara, como se dava em relação ao que propôs a realização da referida audiência, por falta de entendimento de que era direito e obrigação dos vereadores atenderem aos clamores populares, acrescendo que tais comentários transformavam um fato positivo em negativo. Disse ainda que a audiência pública transcorrera de forma saudável, amigável e democrática, que ele também fora aluno da faculdade onde hoje é a Unifafibe e participava de reuniões em que abordavam temas que eram responsabilidade de alunos discutirem. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 67/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 3.269.005,56 (três milhões duzentos e sessenta e nove mil cinco reais e cinquenta e seis centavos), que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Chanel (José Baptista) Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 68/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 172.052,92 (cento e setenta e dois mil cinquenta e dois reais e noventa e dois centavos), que especifica. Aprovado sem discussão por unanimidade. Projeto de Lei n. 70/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 10.662,31 (dez mil seiscentos e sessenta e dois reais e trinta e um centavos), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 71/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às APMs das Unidades Escolares do Município de Bebedouro, que especifica. Aprovado sem discussão por unanimidade. Requerimento n. 39/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo à Caixa Econômica Federal que nos envie cópia do contrato celebrado com a empresa Grupo Pacembu Construtora, responsável pela construção das casas populares do Jardim Itália desta cidade, tendo em vista problemas estruturais ocorridos em algumas unidades, bem como os memoriais descritivos do procedimento licitatório. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana, Beto Mazzeu e Sensei. Requerimento n. 40/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos encaminhe relação dos processos administrativos disciplinares instaurados entre 1º de janeiro de 2012 e 30 de abril de 2014, bem como nos envie cópia das portarias expedidas referentes à instauração dos aludidos procedimentos. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana e Sensei. Moção n. 63/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando - PSDB, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS ao professor Pedro José Rorato, pela sua brilhante atuação na área da Educação Artística, amplamente difundida no nosso município, e também por sua incansável busca pelo saber e a enorme disposição em dele compartilhar. Aprovada sem discussão por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana e Paulo Bola. Moção n. 68/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Dr. Tiago - PCdoB - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO a Priscila Natalia Lino, pelo trabalho fraterno e solidário que o Grupo Só Risos vem realizando. Na discussão, falou o vereador Juliano. No encaminhamento, falou o vereador Dr. Tiago, líder do PCdoB. Aprovada por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana e Paulo Bola. Moção n. 69/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS ao IMESBVC, por meio da diretora Luciana de Oliveira Sene, pela feliz iniciativa da realização do Trote Solidário 2014, uma importante ação que, além de restabelecer o significado do trote estudantil, envolveu a população, a imprensa e respectivos profissionais numa campanha marcante por gestos solidários, cujo resultado certamente auxiliará nosso Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira nesta fase difícil que atravessa. Na discussão, falou o vereador Juliano. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 14ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 12 de maio de 2014, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2014. 

Angelo Rafael Latorre Daolio

PRESIDENTE

              Luiz Carlos de Freitas                 José Roberto De Rosis Mazzeu
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